

崇拜與聖樂

第七章：曠野活泉

陳向陽牧師

(5) 復活期

上主是宇宙的主宰，配得一切頌讚。日頭、月亮，放光的星宿要讚美祂，火與冰雹，雪與霧氣要讚美祂，天上的天和天上的水要讚美祂，所有在地上的和一切洋海中的都要讚美祂。君王與萬民，首領與審判官，少年人和老年人都要讚美祂。因為獨有祂的名被尊崇，祂的榮耀在天地之上（詩一四八）。

上主的道不受任何地域、民族的限制，也不受人心的隔閡。正如彼得在耶路撒冷教會中報告說，上主在異象中啓示祂自己是萬有的主宰，基督是全人類的救主；上主所潔淨的，就不可當作俗物。彼得順服上主的啓示在約帕傳講主道，聖靈降下，聽見的就都受聖靈的洗，見證主名。上主賜恩給外邦人，叫他們悔改得生命（徒十一1-18）。

救恩因上主的慈愛臨到了萬民。我們都當效法基督，領受祂的教導，榮耀上主。遵行祂的命令，就是要彼此相愛，主怎樣愛我們，我們也要怎樣相愛；若有彼此相愛的心，眾人因此就認出我們是主的門徒了。宣揚主福音，使萬民歸主，悔改、更新，一同進入主所預備的新天新地（約十三31-35）

看哪，神的帳幕在人間，祂要親自與自己的子民同在，作他們的神。祂要擦去他們一切的眼淚，不再有死亡，也不再有悲哀、哭號、疼痛，因為上主將一切都更新了。祂是阿拉法，是俄梅戛，是初，是終（啟二十一1-6）。